



Информационное сообщение для СМИ  
**23 августа 2024, Сахалинская область**  
**25 АВГУСТА ДЕНЬ ШАХТЕРА**

В последнее воскресенье августа отмечается профессиональный праздник - День шахтера. Угольная промышленность любой страны, в том числе и нашей, была и всегда останется одной из важных отраслей экономики, обеспечивая энергетическим топливом предприятия и население.

По состоянию на 01 июля 2024 года, по данным Статистического регистра Росстата, в Сахалинской области зарегистрировано 22 предприятия с основным видом экономической деятельности «Добыча угля», из них 12 являются субъектами малого предпринимательства.

В январе-июне 2024 года на угольных предприятиях Сахалинской области добыча угля каменного и бурого составила 7 378 тыс. тонн, что на 2,5 % выше показателя аналогичного периода прошлого года. Лидером среди муниципальных образований является Углегорский городской округ, доля которого составляет 87,6 % в общей добыче угля области.

В I полугодии 2024 года численность работников организаций, занимающихся добычей каменного и бурого угля, составила 3092 человека, что составляет 1,7 % от общей численности работников организаций по области и 29,0 % от численности работников организаций, занимающихся добычей полезных ископаемых. Среднемесячная начисленная заработная плата работников, занятых добычей угля в I полугодии 2024 года составила 147 618 рублей (на 16,5 % увеличилась по сравнению с I полугодием 2023 года).

Угольная промышленность Сахалинской области является привлекательным направлением для инвестирования. За 2023 год объем инвестиций в основной капитал по виду экономической деятельности «Добыча угля» составил 5 869 866 тыс. рублей, индекс физического объема вырос на 31,4% относительно показателя 2022 года.

Сахалинстат поздравляет сотрудников угольной промышленности и желает крепкого здоровья, неуклонно растущего достатка, уверенности в завтрашнем дне!